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Опис курсу 

Пререквізити - базові знання з дисциплін: історія України, всесвітня історія, географія, 

культурологія, філософія, політологія, соціологія. 

Мета курсу – викладання навчальної дисципліни «Україна в Європі та світі в контексті 

туризму» є ознайомлення студентів з процесом глобалізації, котрий перетворює сучасний 

світ у «велике село». Окрім того сучасний світ постійно змінюється, переживаючи значні 

політичні, економічні, соціально-демографічні, релігійні, культурні та технологічні 

зрушення. Студенти мають усвідомити, що їм доведеться жити у такому непевному та 

змінному світі і бути готовими до постійного здобуття нових знань, компетентностей тощо. 

У межах навчальної дисципліни розглядається роль і місце України у сучасних світових 

процесах через взаємини з окремими країнами та регіонами, участь у міжнародних 

організаціях і об’єднаннях. До того ж мета навчальної дисципліни є формування знань про 

усі наявні види туристичних та туристично-рекреаційних ресурсів, їх геопросторові 

поєднання в міжнародному туризмі та  основи їх раціонального використання.  

Завдання курсу:  

Теоретичні: виклад курсу спрямований на вивчення здобутків української зовнішньої 

політики та географії сучасного міжнародного та українського туризму, головних тенденцій і 

перспектив його розвитку; визначення стану та перспектив співпраці з окремими країнами та 

регіонами світу; аналіз процесів глобалізації, євроінтеграції, змін в географії туризму у різні 

періоди історії;  виявлення об’єктивних передумов і причин становлення міжнародного 

організованого туризму; розуміння тенденцій розвитку туризму і національної специфіки; 

розкриття особливостей українського туризму, його історію і особливості розвитку на всіх 

етапах. 

Практичні: сприятиме формуванню критичного мислення, поваги до культурних, 

релігійних та політико-правових цінностей, формуватиме здатність діяти соціально свідомо 

та спрямовувати свої дії на досягнення сталого розвитку.  

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  

знати: концептуальні засади зовнішньої та внутрішньої політики України; основні 

поняття і терміни, що використовують при дослідженні міжнародного туризму; основні 

документи, які регулюють взаємини України з провідними міжнародними організаціями та 

країнами світу; історію становлення та розбудови багатостороннього співробітництва 

України з країнами Європи та світу; проблеми та перспективи розвитку процесів глобалізації 

і євроінтеграції; структуру і особливості функціонування туристської індустрії у різних 

країнах світу;  особливості менеджменту і маркетингу у міжнародному туризмі;  

вміти: збирати, систематизувати інформацію, здійснювати порівняльний аналіз та 

використовувати її у практичній діяльності, перевіряти достовірність отриманої інформації; 

аналізувати основні положення концептуальних документів у сфері зовнішньої та 

внутрішньої політики України; визначати ефективність діяльності державних інститутів 

відповідно до національних інтересів України;  

формулювати позицію України з актуальних проблем сучасних міжнародних відносин;  

характеризувати туристично-рекреаційний потенціал країн;  користуватись методами 



комплексних досліджень; застосовувати здобуті знання у своїй професійній та громадській 

діяльності.  

Компетентності – здатність аналізувати діяльність суб’єктів індустрії туризму на всіх 

рівнях управління; розуміння сучасних тенденцій і регіональних пріоритетів розвитку 

туризму в цілому та окремих його форм і видів; розуміння процесів організації туристичних 

подорожей і комплексного туристичного обслуговування (готельного, ресторанного, 

транспортного, екскурсійного, рекреаційного); здатність розробляти, просувати, 

реалізовувати та організовувати споживання туристичного продукту; комунікативна 

компетентність.  

Результати навчання - в результаті вивчення курсу студенти можуть виявляти  

проблемні ситуації, демонструвати виконання професійних завдань у стандартних та 

невизначених ситуаціях, застосовувати  навички  продуктивного спілкування зі споживачами  

туристичних послуг, встановлювати зв’язки з експертами туристичної та інших галузей, 

впроваджувати сучасні технології в міжнародний  туризм, робити  вибір  напрямів і варіантів 

розвитку туристичних підприємств у нестабільному ринковому середовищі, впроваджувати 

сучасні проекти в туризмі, формувати стратегії розвитку туристичних підприємств, а також  

нові форми і види туризму, обґрунтовувати  нові потреби туристів. 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1. Україна в Європі та світі. 
Тема 1. Зовнішня політика України (історичний ракурс). 

Тема 2. Зовнішня політика незалежної України. 

Тема 3. Участь України в міжнародних організаціях. 

Тема 4. Європейський Союз: історія становлення та сучасний стан (європейська інтеграція 

України). 

Змістовий модуль 2. Україна і світ в контексті туризму. 

Тема 5. Міжнародний туризм в контексті сучасної глобалізації. 

Тема 6. Регіональні аспекти розвитку туризму в Україні. 

Тема 7. Туристичний потенціал України та перспективи його розвитку. 

Політика курсу – жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. 

У випадку таких подій – реагування відповідно до Положення про академічну доброчесність 

учасників освітнього процесу. 

Система оцінювання - оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали 

нараховуються за наступним співвідношенням: модуль 1 – 30 % семестрової оцінки; модуль 

2 - 30% семестрової оцінки; залік - 40% семестрової оцінки. 

Інформаційні ресурси 

Бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 

Бібліотека ім. В.Г. Короленко. URL: http://korolenko.kharkov.com/ 

Бібліотека ХНТУСГ. URL: https://library.khntusg.com.ua/ 

Електронна бібліотека. URL: http://lib.meta.ua/ 

Студентська електронна бібліотека URL: http://www.lib.ua-ru.net/ 

Нормативно-правова база України URL: http://zakon3.rada.gov.ua/ 

Міністерство Закордонних справ України http://www.mfa.gov.ua/ 

Кабінет Міністрів України http://www.kmu.gov.ua/ 

Представництво Європейського Союзу в Україні: 

http://eeas.europa.eu/delegations/ukraine/index_uk.htm 

Інститут зовнішньої політики Дипломатичної академії України при МЗС України 

http://fpri.kiev.ua/ 
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